关于推荐云锡控股公司先进基层党组织、优秀 共产党员、优秀党务工作者的公示

根据云锡委〔2021〕15号《关于做好先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者推荐评选工作的通知》要求,根据党建责任制考评情况、比学赶超考评情况、各总支(支部)的推荐情况以及平时掌握的工作情况,并逐一征求了纪检部门的意见。经云锡广元公司党委 2021 年 5 月 10 日党委会研究决定,拟推荐以下基层党组织及个人参与云锡控股公司先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的评选。现将基本情况及主要事迹公示如下:

一、先进基层党组织(1个)

中国共产党云南锡业集团宾馆有限公司支部委员会,正式党员共34名,平均年龄45岁,大专以上学历24人,初中学历10人。

主要事迹:在广元公司党委的坚强领导下,云锡宾馆党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会精神,紧紧围绕广元公司党委各项工作部署,全面落实从严治党的要求,不断提高党支部的创造力、凝聚力和战斗力,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,实现了党建工作与生产经营工作相融共进,为全面推进宾馆持续健康发展提供坚强组织保障。

一是强理论、重学习。宾馆党支部结合全年工作任务部署,制定了党员教育和理论学习计划,增强了党员干部的政治、思想、理论三认同。充分利用微信"微党课"学习并轮流分享体会,将"微信党员群"变成一个"党课教育小课堂"。

二是防疫情、重消杀。疫情期间云锡宾馆人当好"排查员"做好"派头兵",积极入户排查、支援口罩和酒精生产。做好内部员工、劳务派遣工、项目承包工及业务外包工、承租户、商铺的排查工作,始终把抓好疫情防控作为首要的政治任务,迅速制定了《云锡宾馆疫情防控措施》,全体党员充分发挥了党员先锋模范带头作用,切实将疫情挡在宾馆之外,赢得了个旧市各相关检查组对宾馆客房消杀工作的高度赞赏。

三是两手抓、齐并重。党支部按照党建工作责任制及年度重点工作任务清单内容及要求,结合宾馆实际制定了《党建工作重点任务实施方案》《基层党支部书记抓基层党建工作责任清单》《领导班车成员联系基层单位党建工作任务清单》,并结合党建工作重点任务开展工作,并将党员突击队、党员责任区与服务接待、生产经营、深改攻坚、安全文化建设、疫情防控等工作紧密结合起来,同时圆满完成党支部换届工作。2019年至2020年期间,党支部坚持"一岗双责"齐抓并重的原则,在做好控股公司会议接待、机关大院保洁服务工作同时,制定了挖潜创效及市场拓展全员营销工作方案,加快卫生间改造修缮、积极拓展婚宴及文旅电教系统团队客户,不断提升服务质量,顺利完成了广元公

司下达的各项目标任务,真正做到党建工作与经营中心工作的深度融合。2020年被个旧市消防大队评为"个旧市优秀消防单位"称号,真正体现了党建与经营工作的和谐共振,相融共进。

四是携群团、谋发展。充分发挥共青团、工会的桥梁纽带作用,抓好党建带工建,党建带团建工作,定期对工会和团支部工作进行指导和分析研究,密切联系职工群众,积极帮助困难职工解决实际问题。做好政务公开工作,事关改革和职工切身利益的问题与职工一起探索改革之方、业务拓展之策、未来发展之路,增强了员工的主人翁意识,有效的增强了职工与企业"同呼吸共命运"的责任感与担当意识。

五是遵廉洁、守纪律。宾馆党支部注重党员干部党风廉政建设和反腐倡廉工作,层层签订《党风廉政责任书》、廉洁自律承诺书,将工作细化量化,落实到岗到人,始终抓好所管辖党支部范围内彩印厂、文传中心、丫沙底等党员廉洁提醒,关注党员生活及思想动态,确保党员队伍的纯洁性。

六是强关爱、筑使命。云锡宾馆的女职工多,女党员也多,宾馆党支部加强对女职工女党员的关心关爱,造就了一支不怕苦、不怕累、平凡服务、关键时刻往前冲的党员队伍,造就了一支一分一秒、一丝一毫不懈怠,满怀必胜信念的队伍,造就了一支时刻鼓足干劲,默默奉献,坚守岗位的队伍,一支应对困难复杂局面、过紧日子勇于攻坚的队伍,这支队伍始终坚守党员的初心和使命,在宾馆客房、保洁、会议日常服务中默默奉献、平凡

坚守,持续提升,将自己的命运与企业紧紧捆绑,用热血书写奋斗的之歌,用服务和平凡筑牢发展之基。

2020年宾馆全体党员及职工共克时艰、认真完成上级党组织交办的各项工作。咬定全年目标,主动扛责,主动作为,落细落小各项提质服务措施,实现了党建和生产经营稳收稳抓"两不误",积极开展爱国卫生运动,守牢疫情防控成果,守住了干群的团结,人心的稳定。

二、优秀共产党员(5名)

马应洪,云锡建筑安装工程有限责任公司项目经理,男,汉族,1968年4月生,大专学历,中共党员,1987年1月参加工作。

主要事迹:马应洪同志认真学习党的十九届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列讲话精神,在思想上、政治上,行动上同习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。2017年—2020年期间,马应洪同志保质保量组织完成了大屯锡矿花坟尾矿库恢复使用项目、个旧第三自来水厂及配套管网工程、个旧第三自来水及配套管网工程一提水泵站及老流程改造工程、大屯锡矿采购部区域改造工程、大屯锡矿小围堤淤泥清理工程、七个专项行动市区厕所改造工程等多个工程项目,为云建安公司完成各项经营指标奠定了坚实的基础。多年来,一直以秉行对工作勤勤恳恳、任劳任怨,有始有终的工作态度,在保证工程质量的

前提下抢工期,马应洪同志不管在寒风中、烈日下,都坚守在岗位上,经常加班加点完成工作,保证了工程顺利完成,充分发挥了党员的模仿带头作用,得到了公司领导及同事们的好评。

宋安定,云锡供水公司二分公司维修组组长,男,汉族, 1984年6月生,大专学历,中共党员,2006年8月参加工作。

主要事迹:宋安定同志在日常生活和平时的工作中,坚持不 断的学习党的路线、方针和政策,坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",用科学的发展观来丰富自己的政治头脑,牢 固正确的世界观、人生观和价值观,坚定共产主义信念。2020 年3月为保证铜业分公司供水,在没有外援协助的情况下合理安 排组上仅有的8人用6小时顶着烈日安装供水设施,突击完成了 供水任务,为用户赢得了时间,保证了生产单位正常生产;同月 本辖区供新坝上村 DN50 主管漏水,其段处于红河大道及村子排 污一体的沟道,为保证居民正常生活用水,作为党员,宋安定同 志发挥不怕脏、不怕累的精神, 带头穿上水裤跳下臭水沟, 第一 时间带领维修人员赶到现场,用一天的时间完成了管道维修工 作,及时为用户解决了停水问题,保证了正常供水。宋安定同志 时刻用党员的标准严格衡量、约束自己的言行,不断增强党的观 念,加强党性修养,按照党章的规定履行党员义务,严格遵守党 的纪律,执行党的决定,不断提高综合素质和业务能力,为供水 公司贡献着自己的力量。

王云龙,广元公司运营管理部主任,男,汉族,1983年12月生,本科学历,中共党员,2008年8月参加工作。

主要事迹:作为一名共产党员,王云龙同志始终坚定正确的 政治信仰, 拥护党, 服从党, 注重个人综合品德、素质的培养, 重视政治学习, 把加强学习作为巩固正确政治信仰、增强党性观 念、提高政治修为的重要途径。在安全环保部任职时,他紧紧围 绕公司安全文化建设工作方案,尽心指导和督促各单位认真开展 "四个识别",夯实"四个文化"基础建设,竭力解决土地租赁 不规范、场地使用管理松散方面的历史遗留问题,努力推进东方 红农场周边宗地的清理与整治工作,有力保障了消防、交通及森 林资源管护工作平稳、顺利。任运营管理部主任以来,统筹推进 部门各项工作,完成了14项深改任务,处置沉淀资产净额542.3 万元、回收金额 43.3 万元, 实现争取政策资金 77.56 万元、科技 投入 27.5 万元,各个研发项目按期结题;紧密配合"三供一业" 项目建设指挥部,推进相关结算、审计及遗留等工作,解决维保 和资金支付各项具体工作;爱国卫生"7个专项行动"开展以来, 王云龙用着认真履行"7个专项行动"办公室职责,积极组织召 开调度会、开展督导、现场指导、调研基层单位, 研究改造方案 等工作,确保了个旧市顺利通过2020度年度省级考核。多年来, 王云龙经受住了不同岗位的各种新挑战,始终以身先士卒的共产 党人象形做到模范带头作用,感染着身边的人共同担起公司深化 改革的重任。

郑福兴,云房(广元)物管公司古屯片区小区主任,男,汉族,1963年9月生,高中学历,中共党员,1980年9月参加工作。

主要事迹:工作40多年来,郑福兴同志始终牢记自己的使 命和职责,充分发挥模范带头和战斗先锋作用,带领所在集体认 真履职,兢兢业业,完成公司交给的各项任务。新冠肺炎疫情的 阻击战骤然打响的时候,面对疫情对服务业的巨大冲击,作为物 业人,郑福兴同志敢于担当、冲锋在前,积极承担社会责任,按 照防疫部门的要求,组织对小区916户进行了入户排查;对16 户外地返回人员和2名重点人员实行居家隔离,特别是在对红河 州第一例新冠肺炎患者接触人员排查中,他发挥了不等不靠,主 动作为的精神,迅速将小区内一名重点排查人员找到,并将情况 及时上报上级部门。疫情期间,郑福兴同志组织人员每天定时定 点对小区内的公共设施及场地进行消毒处理,确保小区住户零感 染。郑福兴同志工作中努力强化自身学习,较好地组织完成了深 改攻坚服务提质、"三供一业"维修改造后期问题整改等各项工 作任务,推动党建融入生产经营。为完成支部达标创建工作,他 组织建立了支部党员活动室,配置了相关的电教设备和书籍,规 范了"五个基本"台账,确保北郊片区党支部成功创建达标,切 实提高了基层党支班子的领导水平和工作能力。在郑福兴同志的 带领下,在全体党员、职工的共同努力下,古山小区顺利完成了 年初公司下达的控亏目标。

李媛,老虎山酒业公司营销中心经理,女,彝族,1981年10月生,本科学历,中共党员,2002年7月参加工作。

主要事迹:李媛同志时刻牢记自己的身份和使命,在工作中,她不忘以党员的标准来衡量自己的一言一行,严格遵守公司的各项规章制度,认真学习,努力工作,积极思考。自担任酒业公司营销中心经理来,她勇挑工作重担,同时承担了负责人和业务员的工作,积极跟踪市场需求,坚持"挖掘现有客户潜力、积极取市场客户、新增客户的后续跟踪和维护跟踪,定期和不定期主动走访经销商及VIP客户,做到及时掌握客情和市场趋势,对京结售策略,不断创新销售思路,力求找真实破销售瓶颈的方式方法。2020年下半年,她积极参与北京安宏公司、重庆合农吉公司、世界之康公司等市场拓展合作的洽谈,推进了厦门营运中心正式挂牌成立,且签订第一单合同业务,为能将生产出的乙醇消毒液及时送到客户手里,她加班加点组织人员积极做好配送工作,为战胜疫情贡献了自己的一份力量。

三、优秀党务工作者(1名)

李银珠,广元公司党委工作部部长,女,1983年8月生,本科学历,中共党员,2002年2月参加工作。

主要事迹:李银珠同志始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中

全会精神、"四个条例"等作为首要政治任务,坚决执行党的路线方针政策,牢固树立"四个意思"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护"。她热爱党务工作,具有较高的党务工作素养,积极承担党建工作责任,创新工作思路,努力用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推进工作。

一直以来,在党委的领导下,积极协助公司领导围绕党建工 作重点任务推进相关工作。抓实了"不忘初心、牢记使命"主题 教育、"比学赶超"活动、"两队一岗一区"创建、党支部规范 达标创建等工作,指导所属党支部圆满完成换届以及上级党委安 排部署的各项专项工作,牵头筹备了"七一"表彰会、所属基层 党组织书记述职评议、中心组学习、班子民主生活会、综合考核 评价等工作。2020年按照公司党委的安排和要求,起草并顺利 推进了《云锡广元公司机关机构优化改革实施方案云锡广元公 司》《所属单位机构及干部人事制度改革实施方案》的相关工作, 组织了多场次的各级管理人员竞聘面试工作。自兼任宣传部长以 来,广元公司官传稿件数量和质量都得到了大幅提升。李银珠同 志还善于结合实际创新工作思路,特别是在"不忘初心、牢记使 命"主题教育、"两个条例"的学习中、结合党员分散的实际、 创新学习教育方式,牵头开展"两微"党课、网络知识竞赛、党 课教育进家庭等活动,最大限度地激发了广大党员的参与热情。 在作风上,她始终坚持清清白白做人、堂堂正正做事,带头树立 高度的责任感和敬业精神。

近年来部门人员更换较多,她不仅及时做好传帮带,还任劳任怨,经常放弃周末休息、加班加点,带领部门人员经常下基层手把手指导,规范台账。起到了很好的示范带头作用,其工作态度得到领导及广大干部职工的认可。

公示时间自 2021 年 5 月 10 日起至 2021 年 5 月 15 日止。 在此期间,如对以上拟推荐对象有意见或举报,可通过来信、来 电、来访等方式,向云锡广元公司党委或云锡广元公司纪委反映。 反映问题要实事求是,客观公正,提倡签署真实姓名并告知联系 方式。我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

通讯地址:个旧市金湖东路 121 号云锡广元公司党委工作部、云锡广元公司纪委办公室。

邮编:661000; 联系电话:0873-3116834、0873-3116002。

